

# 忆彭冲:他始终惦记保护南京云锦

□龚建华



彭老与本文作者的合影

2010年,这个早到的深秋,彭老走了。11年前的深秋,彭老家的小院,因彭老慈祥的笑容,在我的记忆里始终温暖。

上个世纪末,国内非物质文化遗产保护方兴未艾。时任南京云锦研究所副所长的我,也在为这门传统技艺的恢复努力工作着。在与彭老多次联系后,1999年深秋,彭老请我们去他家汇报南京云锦的工作。

彭老住在中南海邓小平曾住的院子里。上午10点,我们依约到了彭老家。老人家见到南京来的客人,还是他尽心保护的南京云锦研究所的同志,如见故乡家人般亲切。一进门,老人家就招呼老伴:“南京的客人到了,快沏雨花茶!”一边拉着我的手说:“北京风大,要穿风衣。”我忙回答:“带了,带了。”彭老满意地笑了,眼睛一下子眯成了一条缝。

彭老拉着我们坐下,老伴端来热茶。老人特意说:“这是你们南京的雨花茶,尝尝。”在北京乍寒的秋天里,我们在彭老家,就着熟悉的茶香,人也变得轻松了。彭老很关心地问:“我保护下来的那台老织机还在吗?弄没弄坏呀?那可是我藏下来的宝贝啊,你们可要给我看好喽!”我们忙回答:“在,在!”我们赶忙打开给老人专门制作的祥龙



南京云锦研究所所长王宝林和彭老题字合影

云锦,告诉老人:“我们根据这台老织机,又制作了几台新的,这就是用这样的织机织的。您看看怎样?”彭老看得十分仔细,边看边说:“要保护好啊,千万别弄丢喽。”又问:“市里领导支持吗?江宁织造府恢复有困难吗?”我们告诉彭老,市里很重视,并给了很大的支持。又一次,老人慈祥地笑了,眼睛成了一条缝。

不知不觉已到中午,老人家一定让我们在家里吃饭。为了不打扰老人休息,我们推辞了。我告

诉彭老:“见到您比吃什么都开心。没有周总理和您老的支持,就没有云锦的今天。能否请老人家题个字,鼓励鼓励大家,更好地做好这事业?”彭老很爽朗地回答:“好!为这个宝贝我一定要写。就写‘民族瑰宝’,写好一点,专门给你寄去。”他叫来秘书,让记下这事。老人又问我们还要他做什么。我们诚挚地邀请老人家去南京亲自看看,彭老中气十足地笑着说:“好!抽空,我是要去云锦研究所走走看看的。”老人的眼睛又一次笑成了一条缝。

离开时,彭老一定要和老伴送我们走出中南海宅门外。车子发动,我们摇下车窗,老人家招着手说:“保护好啊,抽空我一定去南京!”这一次,彭老的眼睛睁得大大的,郑重地盯着我们,盛满了期待。

云锦申遗成功后,一直想请彭老来南京走走,却始终未能如愿。如今,彭老已故,心里愧疚,眼前总浮现出老人家慈祥的笑容和送别时期待的眼神。面对彭老题的“民族瑰宝”四个大字,心里沉甸甸的。也唯有保护好这传统遗产,并使之发扬光大,来告慰彭老的在天之灵了。

(作者系西藏科技与经济发展促进会副秘书长,兼任南京云锦研究所副所长)

# 谁说黄褐斑不能祛?

**签约祛斑,祛除黄褐斑已不再是世界难题!**

黄褐斑可以祛除了!纠缠石城女性数十年的世界难题——黄褐斑,至今真的可以祛除了!这一振奋人心的消息源于南京奇致整形美容医院黄褐斑研究中心研究多年的“综合祛斑技术”,通过优质光在纳秒时间内爆破色素,且不会对肌肤造成任何损失,是真正安全的祛斑技术。治疗后,您不仅惊喜的发现黄褐斑不见了,而且皮肤也变得光洁、白皙而富有弹性!因而,深受国内众多影视红星的热烈追捧!

这消息一传开,众多万石城女性纷纷致电预约奇致医院,她们为了捍卫自己的美丽容颜,决定让“黄褐斑”在石城消失!祛斑热线:025—83153333

## 狙击黄褐斑 请认准奇致祛斑新技术

奇致科研首创的综合祛斑新技术,运用国际尖端治疗激光、修复激光和前沿射频科技,结合独有清祛斑法,强效祛除黄褐斑、真皮斑、雀斑、晒斑、老年斑、胎记等。无论斑龄有多长,斑性多顽固,奇致的“综合祛斑技术”都可以对这类色斑进行检测、诊断和分型;充分利用各种不同类型的光波对分布在不同层面的黑色素体进行介入爆破,或是击碎,导入细胞基因进行替换,促进黑色素体的代谢分解。总之,分斑分治,分型分治。确定斑性、快速直达斑根,准确去除各种色斑,安全不复发,同时修复问题皮肤。

修复激光和射频技术进行组合,有效针对女性黄褐斑、雀斑、真皮斑、晒斑等各种色斑。无论斑龄有多长,斑性多顽固,奇致的“综合祛斑技术”都可以对这类色斑进行检测、诊断和分型;充分利用各种不同类型的光波对分布在不同层面的黑色素体进行介入爆破,或是击碎,导入细胞基因进行替换,促进黑色素体的代谢分解。总之,分斑分治,分型分治。确定斑性、快速直达斑根,准确去除各种色斑,安全不复发,同时修复问题皮肤。

在施治过程中,奇致已成功规避激光治疗存在的色沉问题,填补了国内祛斑“返黑”空白!因而深受“斑女郎”们青睐!

## 祛斑美肤一步到位 多重改变同步显效

奇致医院的综合祛斑新技术在治疗病的同时修复其他受损肌肤,有效地达到“治疗+修复”的理想效果,让祛斑、美肤同步进行。“治疗+修复”完美结合,效果同步显现。治疗后,您会发现自己脸上的色斑没了,红血丝消失了,毛孔变细了,痘痕、痘

痘也不见了,肌肤不再老化了、角质层增厚、连受损或有些衰老的肌肤也修复好了,皮肤恢复弹性,整个人容颜变得年轻,比没有斑之前更漂亮了。让您从此爱上镜子里的自己!

该技术强大功能是所有色素痣和痣的克星,因此在祛除黄褐斑同时也能解决您面部其他的瑕疵问题。让您非常划算的觉得:做一个祛斑治疗,却能让自己的面部达到多重的治疗理想效果。

白森 / 文



中国医学激光之父王之光教授演示SKQ无创祛斑技术

## 祛斑革命性突破 改写黄褐斑难治历史

笔者了解到,奇致医院黄褐斑研究中心的综合激光祛斑技术是一项综合多项高科技的祛斑疗法,可以科学地将多种爆破激光、

黄褐斑,被誉为是无法治愈的汉奸问题,总是让人沮丧、痛苦不堪。试过很多种治疗方法,可黄褐斑依然就在那不肯走,每次照镜子都是对自己的心理摧残,难道真的束手无策了吗?现在,南京奇致整形美容医院首创的“综合祛斑技术”能完全击退黄褐斑,还你无斑面貌!您还在因为黄褐斑而痛苦煎熬吗?您想彻底治愈黄褐斑吗?那就赶快打电话预约吧!祛斑热线:025—83153333